Bin Tek Sayi

ilk 1000 tek sayi birbirleriyle carpilsa bu-
lunacak sayinin birler basamagindaki sayi
ne olur?

iki Kare Toplami

Asagida goriilen yesil ve mavi renkli
iki kare kosegen cizgilerinden ikiye bo-
liinmiis ve hemen yaninda gortilen bicim-
de birlestirilerek bir kare elde edilmistir.
Yesil ve mavi karelerin alanlarinin topla-
mi 50 birim kare olduguna gore ortada-
ki beyaz dikdortgenin kosegen uzunlugu-
nu bulunuz.

Baba-Ogul-Kiz

Bir babanin, oglunun ve kizinin yaslari-
nin toplami 41, carpimlar ise 256’dir.
Ogul, kizdan daha biiyiik olduguna gore
her birinin yaslarini bulunuz.
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nin kale oldugunu soyliiyor. Sectigi tas-
larin her ikisinin de kale olmasi olasilig
nedir?
4 d GOz Aldanmasi
[— Siyah cizginin devami mavi mi, yoksa
kirmizi mi?
12 kibrit ¢opi yapistirilarak sekilde
gortilen kiip elde edilmistir. Kibritlerden
ustiinde dolasan bir karinca, gectigi bir
yerden bir daha gecmemek kosuluyla, en
fazla kag kibrit ¢opii dolasabilir?
Satranc¢ Taslari
Satrang hocaniz, iki kale, bir vezir ve
bir sah olmak iizere dort satran¢ tasini
bir kutuya koyuyor. Kutudan rastgele iki
tas secip bakiyor ve taslardan en az biri-
Kiip Bloklari

Kare ve Cember

Kenar uzunlugu 16 birim olan bir ka-
re ve bir cember li¢c noktada kesismekte-
dir. A noktasi, bulundugu kenarin orta
noktasi olduguna gore ¢emberin yaricapl-
ni bulunuz.
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Gegen Ayin Coziimleri

Uicgendeki Altigen

Altigen es acili oldugu icin kenarlari
uzatildiginda mavi renkli eskenar ticgenler
elde edilir. Mavi ve sari alanlarin
olusturdugu 20 birimlik eskenar licgen
aradigimiz cevaptir.

‘ /‘\:
p A

B ve D ayni bloklardir.

En Biiyiik Carpim

A= 9642, B=87531

A x B = 843,973,902. Bu carpim en
buiyiiktiir.

Bloklar

Yarimkiire
Olasihik 1’dir. Kiire iizerindeki her (¢ noktanin
bulundugu bir yarimkiire muhakkak vardir.
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